#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-09-23

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Katyusha> Geez
[0:00] <Katyusha> 5 already
[0:00] <Katyusha> Holidays :/
[0:00] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[0:00] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[0:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:20] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[0:20] <ejano> went and ran around outside
[0:21] <Dengar708> mm
[0:24] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:31] <ejano> hey wb
[0:31] <Dengar708> danke
[0:31] <Dengar708> tell kat if they want to battle I will battle :P
[0:32] <Dengar708> and will use obtainable armour which is fair c:
[0:32] <Dengar708> bleh server
[0:38] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[0:38] <ejano> Hey!
[0:38] <Banana_Man221> Hey
[0:39] <Dengar708> hey banana
[0:39] <Banana_Man221> Hello
[0:39] <Dengar708> you can now get customish enchants c:
[0:39] <Banana_Man221> Dengar
[0:39] <Banana_Man221> :O
[0:40] <Banana_Man221> How
[0:40] <Banana_Man221> where?
[0:40] <Dengar708> enchanting c:
[0:40] <Dengar708> or from special items
[0:40] <Banana_Man221> is there an enchant list?
[0:40] <Banana_Man221> like on the forums?
[0:40] <Dengar708> like that stick
[0:40] <Dengar708> yeah
[0:40] <Dengar708> I posted a thread and link is in there
[0:40] <Dengar708> http://dev.bukkit.org/bukkit-plugins/custom-enchantments/pages/all-enchantments/
[0:40] <Dengar708> some are off
[0:40] <Dengar708> because they are bad
[0:41] <Banana_Man221> :O
[0:41] <ejano> lag
[0:41] <ejano> bad
[0:41] <ejano> deng did u do something
[0:41] <Banana_Man221> I like it
[0:42] <Banana_Man221> can i keep it?
[0:42] <Dengar708> nope
[0:42] <Dengar708> maybe
[0:42] <Banana_Man221> :O
[0:42] <Dengar708> I give stuff like that for helping me test
[0:42] <Banana_Man221> need some help with anything for a repay?
[0:42] <Dengar708> currently testing enchantment balance
[0:42] <Banana_Man221> ahk
[0:43] <Dengar708> you can help me with that :P
[0:43] <ejano> asdfh
[0:43] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[0:43] <Banana_Man221> if i die tho
[0:43] <Banana_Man221> u owe me 24 lvls btw :P
[0:44] <Dengar708> kk
[0:44] <Banana_Man221> no armour?
[0:44] <Banana_Man221> just chestplate cause it cant break
[0:44] <Dengar708> I can lend some prot 4 and stuff
[0:44] <Dengar708> generic OP armour :P
[0:45] <Dengar708> come out here
[0:45] <Dengar708> how much damage was that?
[0:45] <Banana_Man221> whats that called?
[0:45] <Banana_Man221> go again
[0:45] <Dengar708> that was gooey enchant
[0:45] <Banana_Man221> 1 heart
[0:46] <Banana_Man221> from fall damage
[0:46] <Banana_Man221> and nothing from the hit
[0:46] <Dengar708> working as intended then
[0:46] <Dengar708> unlike ejano's slime sword
[0:46] <Dengar708> throws up really high c:
[0:47] <Dengar708> lemme just enchant my armour with the things I need to test :P
[0:47] <Dengar708> punch me
[0:47] <Dengar708> §fFUS!
[0:48] <Dengar708> molten works as intended there
[0:48] <Dengar708> punch
[0:48] <Dengar708> did you get wither?
[0:48] <Banana_Man221> nup
[0:48] <Dengar708> lel wrong enchant xD
[0:49] <Dengar708> now punch
[0:49] <Banana_Man221> yup
[0:49] <Dengar708> how much damage is wither doing?
[0:50] <Banana_Man221> i went down 4 hearts all that
[0:50] <Banana_Man221> geeez
[0:50] <Banana_Man221> poisn
[0:50] <Banana_Man221> spelling
[0:50] <Dengar708> poison + wither OP
[0:50] <Banana_Man221> and fire
[0:51] <Dengar708> fire is negated 100% by another enchant :P
[0:51] <Banana_Man221> :o
[0:52] <Dengar708> punch me once
[0:52] <Dengar708> punch me now
[0:52] <Dengar708> I weakened wither and poison
[0:52] <Banana_Man221> to III
[0:52] <Dengar708> are they still inflicted?
[0:52] <Dengar708> yeah
[0:52] <Dengar708> it is level + a number
[0:53] <Dengar708> I have them set level 3
[0:53] <Dengar708> as max
[0:53] <Banana_Man221> yeah
[0:53] <Banana_Man221> thats good
[0:53] <Dengar708> and duration is 1 second x level
[0:53] <Banana_Man221> IV
[0:53] <Banana_Man221> was a bit much
[0:53] <Banana_Man221> 4 hearts
[0:53] <Banana_Man221> that was 2
[0:53] <Dengar708> also have a 20% chance for me to gain shields :P
[0:53] <Banana_Man221> :o
[0:54] <Dengar708> can you punch me a few times
[0:54] <Dengar708> got it to proc
[0:54] <Banana_Man221> thats good
[0:54] <Banana_Man221> rekon that was about 20%
[0:54] <Banana_Man221> ?
[0:54] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[0:54] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:54] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:54] <Dengar708> it is exactly 20% chance
[0:55] <Banana_Man221> thats annoying
[0:55] <Dengar708> ?
[0:55] <Banana_Man221> the fire wither and poisin
[0:55] <Dengar708> punch me now c:
[0:55] <Dengar708> gain nausea?
[0:55] <Banana_Man221> yup
[0:55] <Dengar708> need to make these have a lowered chance
[0:55] <Banana_Man221> Poison
[0:55] <Dengar708> like 30% I think
[0:55] <Banana_Man221> im getting it everytime
[0:55] <Banana_Man221> thats correct?
[0:56] <Dengar708> yeah
[0:56] <Dengar708> it is set to 100% atm
[0:57] <Dengar708> punch me
[0:57] <Dengar708> did you gain weakness?
[0:57] <Banana_Man221> yup
[0:57] <Dengar708> k that works
[0:57] <Banana_Man221> 100% atm?
[0:57] <Dengar708> yep
[0:58] <Dengar708> punch me
[0:58] <Dengar708> again
[0:58] <Banana_Man221> there we go
[0:58] <Dengar708> have them now have a chance to proc
[0:58] <Dengar708> thinking of a nice number for it
[0:59] <Dengar708> currently at 30%
[0:59] <Banana_Man221> 25
[0:59] <Banana_Man221> i rekon
[0:59] <Dengar708> might mkae it like 40
[0:59] <Banana_Man221> brb
[1:05] <Dengar708> wb
[1:05] <Banana_Man221> :)
[1:05] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[1:05] <Dengar708> wb ejano
[1:05] <Banana_Man221> wb
[1:05] <Dengar708> stand here
[1:05] <ejano> Banana Man
[1:05] <Banana_Man221> ow
[1:06] <Dengar708> hmm
[1:06] <Banana_Man221> ima die!!
[1:06] <Banana_Man221> thnx
[1:06] <Dengar708> what did you do ejano
[1:06] <ejano> Have you heard of
[1:06] <ejano> the Banana Man
[1:06] <ejano> C:
[1:06] <Banana_Man221> ;g
[1:06] <ejano> wow deng
[1:06] <ejano> blame me
[1:07] <Dengar708> well he got proced with poison
[1:07] <Dengar708> he didn't damage me
[1:07] <ejano> i saw u throw that lightning
[1:07] <Dengar708> and you appeared
[1:07] <Dengar708> don't make me zap you lejano
[1:07] <ejano> I dont have poison
[1:07] <Dengar708> oh I know
[1:07] <Dengar708> maybe
[1:07] <Dengar708> nvm
[1:07] <Dengar708> my bleed isn't that OP
[1:08] <ejano> I just healed him ->
[1:08] <Dengar708> hmm
[1:08] <Dengar708> right
[1:08] <Dengar708> OP bleed with my mcmmo
[1:08] <ejano> §ffus
[1:08] <Dengar708> §ffus
[1:08] <ejano> yah
[1:09] <Dengar708> I got you ejano
[1:09] <ejano> noo
[1:09] <Dengar708> rood
[1:09] <Dengar708> gj
[1:10] <Dengar708> how much damage does this do
[1:10] <Banana_Man221> 2
[1:10] <ejano> much
[1:10] <Banana_Man221> xD
[1:10] <ejano> =P
[1:11] <Dengar708> can't figure out if death bringer works D;
[1:11] <ejano> it sounds familiar
[1:11] <Banana_Man221> ffs
[1:11] <ejano> is that the
[1:12] <ejano> nuke
[1:12] <ejano> thing
[1:12] <Dengar708> ?
[1:12] <Banana_Man221> ( ͡° ͜ʖ ͡°)
[1:12] <Dengar708> how much damage is that
[1:12] <Banana_Man221> wait
[1:12] <Banana_Man221> 2
[1:12] <Dengar708> I need to remove my bleed ability D;
[1:13] <Dengar708> how much damage does this do?
[1:13] <Banana_Man221> 2
[1:13] <Dengar708> oh right my plate is being weird
[1:15] <Banana_Man221> ( ͡° ͜ʖ ͡°)
[1:15] <Dengar708> how much damage was that
[1:15] <Banana_Man221> heal and shoot me
[1:16] <Banana_Man221> 4 and a half
[1:16] <Dengar708> well that means piercing works well
[1:16] <Dengar708> take off the chestplate for a sec
[1:17] <Dengar708> put it back on
[1:17] <Dengar708> just needed to copy it
[1:17] <Dengar708> punch me
[1:17] <Banana_Man221> slowness
[1:17] <Banana_Man221> IV
[1:18] <Dengar708> how long?
[1:18] <Dengar708> 9 seconds?
[1:18] <Banana_Man221> 8 seconds
[1:19] <Dengar708> hit me with the swor
[1:19] <Dengar708> d
[1:19] <Dengar708> again :L
[1:19] <Banana_Man221> brb
[1:22] * raptorred (raptorred@raptorred) has joined #main
[1:22] <Dengar708> hey
[1:22] <ejano> hai
[1:22] <raptorred> hai
[1:23] <Dengar708> gg
[1:23] <raptorred> hahah lol
[1:24] <Dengar708> I think that is all the armour and sword enchants tested >_<
[1:24] * raptorred (raptorred@raptorred§r) Quit (§eraptorred left the game.)
[1:25] <Dengar708> dayum
[1:25] <Dengar708> that wither
[1:31] <Banana_Man221> i gtg
[1:31] <Banana_Man221> sorry
[1:31] <ejano> byes
[1:31] <Banana_Man221> i help tomorrow?
[1:31] <Dengar708> I am pretty much done
[1:32] <Dengar708> just take the armour off :P
[1:32] <Banana_Man221> its at spawn
[1:32] <Dengar708> wait 1 sec and I will give the stick
[1:32] <Banana_Man221> on the ground
[1:33] <Banana_Man221> nah
[1:33] <Banana_Man221> keep it
[1:33] <Banana_Man221> some other time
[1:33] * Banana_Man221 (Banana_Man221@§9Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[1:33] <Dengar708> ejano can you msg kat?
[1:33] <ejano> uh
[1:33] <ejano> yes
[1:34] <Dengar708> can you ask them if they still wanna pvp me
[1:34] <ejano> wether or not he sees it I dont know
[1:34] <Dengar708> mmk
[1:37] <ejano> :l
[1:37] <Dengar708> variable damage pls
[1:38] <Dengar708> stop healing me :L
[1:38] <ejano> brb
[1:38] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[1:38] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[1:41] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[1:41] <Dengar708> hey kat
[1:41] <ejano> hallo
[1:41] <ejano> oh btw he said ye
[1:41] <ejano> sorry I forgot to say
[1:41] <Dengar708> want me to supply stuff?
[1:42] <Dengar708> or you want to use your stuff
[1:42] <Dengar708> like your bow
[1:42] <Katyusha> Probably for the best
[1:42] <Katyusha> If we have ven gear
[1:42] <Katyusha> *even
[1:42] <Dengar708> we can use w/e weapons we choose
[1:42] <Dengar708> for the lels
[1:42] <Dengar708> as you have the super bow
[1:42] <Dengar708> I will just be using a normal special enchanted one
[1:44] <Dengar708> use our own weapon of choice?
[1:44] <Dengar708> because I want to use axes
[1:44] <Katyusha> Sure thing
[1:44] <Dengar708> 1sec dinner D:
[1:45] <Katyusha> =P
[1:45] <ejano> allo
[1:45] <ejano> down there
[1:46] <ejano> target practice
[1:46] <Katyusha> Have I shown you my flame stick?
[1:46] <Katyusha> Eh
[1:46] <Katyusha> I used t be #1 in Australia on MCSG
[1:46] <ejano> mmmmno
[1:46] <Katyusha> But I'll still suck
[1:46] <ejano> ye
[1:46] <Katyusha> cmere
[1:46] <ejano> u told me =P
[1:47] <Dengar708> needed to heal up
[1:47] <ejano> flammable
[1:47] <Katyusha> Ever so slightly
[1:47] <ejano> i c
[1:47] <Dengar708> we can do a quick round one
[1:47] <Dengar708> ehn I need to eat :P
[1:47] <Dengar708> ready?
[1:48] <Katyusha> As ever
[1:48] <Dengar708> go!
[1:48] <ejano> this is super intense
[1:48] <Katyusha> lol
[1:48] <Dengar708> that ice aspect freeze
[1:48] <ejano> what was all the lightning
[1:49] <ejano> n stuff
[1:49] <Dengar708> my sword also deals less damage :P
[1:49] <Dengar708> brb foods
[1:50] <Katyusha> That was one of the odder fights I've had
[1:50] <Katyusha> What with the potion effects
[1:50] <ejano> ill fight u
[1:50] <Katyusha> =P
[1:50] <Katyusha> Put some good stuff on
[1:51] <Katyusha> haha
[1:51] <ejano> oooh o
[1:51] <ejano> ooh
[1:51] <ejano> cant keep your eyes
[1:52] <ejano> on me
[1:52] <ejano> too fast
[1:52] <Katyusha> If I have a seisure
[1:52] <ejano> xD
[1:52] <Katyusha> It doesn't count
[1:52] <Katyusha> =P
[1:52] <Katyusha> =P
[1:52] <Katyusha> Fist fight?
[1:52] <ejano> ok
[1:52] <ejano> but not just any fist
[1:53] <ejano> either a
[1:53] <ejano> fish fist
[1:53] <ejano> oooooooooor
[1:53] <ejano> potaytoe
[1:53] <Katyusha> ooh
[1:53] <Katyusha> Hard choice
[1:53] <Katyusha> sec
[1:54] <Katyusha> Fish
[1:54] <ejano> fish fiiiight
[1:54] <Katyusha> go?
[1:54] <Katyusha> xD
[1:54] <ejano> ok go!
[1:55] <Katyusha> =P
[1:55] <Dengar708> back
[1:55] <ejano> duuuuurnit
[1:55] <Katyusha> Beat her in a fish fight
[1:55] <Katyusha> xD
[1:55] <Dengar708> gg
[1:55] <Dengar708> so kat round 2?
[1:55] <Dengar708> this time I will have a bow :P
[1:56] <Katyusha> Lemme regen
[1:56] <Katyusha> k
[1:56] <Katyusha> Em, countdown
[1:57] <Dengar708> ready?
[1:57] <Katyusha> Yep
[1:57] <Dengar708> ejano pls
[1:57] <Dengar708> ready?
[1:57] <ejano> when the
[1:57] <ejano> snowman dies
[1:57] <ejano> u go?
[1:57] <Dengar708> k
[1:58] <Dengar708> bam
[1:58] <Katyusha> haha
[1:58] <Dengar708> surprise
[1:58] <Katyusha> Did like 7 hearts of Dmg
[1:58] <Dengar708> teleporting armour bypass wither bow :P
[1:58] <Dengar708> I teleport on hit
[1:58] <Dengar708> have some armour bypass
[1:58] <Dengar708> and inflict wither
[1:58] <ejano> okidoki
[1:59] <Dengar708> much better than just dealing tons of damage
[1:59] <Dengar708> :P
[1:59] <ejano> u guys should do
[1:59] <Katyusha> How much did one hit of mine do?
[1:59] <Dengar708> 1 heart
[1:59] <Katyusha> HAHAHA
[1:59] <Dengar708> and only got hit once
[1:59] <Katyusha> Yep
[1:59] <ejano> normal sword
[1:59] <ejano> damage
[1:59] <Dengar708> I was expecting a ton more
[1:59] <ejano> things
[1:59] <Dengar708> so the sticks?
[1:59] <ejano> he hit you 4 times
[1:59] <ejano> lol I thought he was doing more than 1 heart
[2:00] <Dengar708> only once
[2:00] <Dengar708> I hit him twice
[2:00] <Dengar708> both times we TP
[2:00] <ejano> oh
[2:00] <Katyusha> lol
[2:00] <ejano> must be the flying around
[2:00] <ejano> hard to see
[2:00] <Dengar708> want to do swords?
[2:00] <Dengar708> we can each put 3 custom enchants on ours
[2:00] <Dengar708> seems fair?
[2:00] <ejano> how about
[2:00] <ejano> regular
[2:00] <ejano> swords
[2:00] <ejano> c:
[2:00] <Dengar708> we have prot 4
[2:00] <Dengar708> they will deal no damage
[2:01] <Katyusha> full iron?
[2:01] <Katyusha> Normal bow
[2:01] <Katyusha> 16 arrows?
[2:01] <Dengar708> 1 sec
[2:01] <Dengar708> need to like clear inventory of some stuff then
[2:02] <Katyusha> second
[2:02] <Dengar708> iron swords?
[2:02] <Katyusha> why not
[2:02] <Dengar708> because heads cL
[2:02] <Dengar708> c:*
[2:03] <ejano> watsa headless
[2:03] <Dengar708> chance to drop heads on kill
[2:03] <ejano> ooh
[2:03] <Dengar708> I spawned in arrows for myself :P
[2:04] <Dengar708> ejano you going to sit in chair?
[2:04] <ejano> I am
[2:04] <ejano> C:
[2:04] <Dengar708> kk...
[2:04] <Katyusha> =P
[2:05] <Dengar708> want to do count down?
[2:05] <Katyusha> countdown?
[2:05] <ejano> ok
[2:05] <ejano> 10
[2:05] <ejano> 9
[2:05] <ejano> 8
[2:05] <ejano> 7
[2:05] <ejano> 6
[2:05] <ejano> 5
[2:05] <ejano> 4
[2:05] <ejano> 3
[2:05] <ejano> 2
[2:05] <ejano> 1GO
[2:05] <ejano> and there are fireworks flying people
[2:06] <Dengar708> I don't have swords 500 for no reason :P
[2:06] <Katyusha> Forgot about serrated strikes
[2:06] <Dengar708> danke luck of hyrule c:
[2:06] <Katyusha> =P
[2:06] <Dengar708> my bleed can almost kill people
[2:06] <Katyusha> What was your health?
[2:07] <Dengar708> 506 swords is very powerful
[2:07] <Dengar708> I was down to like 4.5 hearts
[2:07] <Katyusha> mhm
[2:07] <Katyusha> Das swords
[2:07] <Katyusha> I'll need to remember to keep you at bows
[2:07] <Dengar708> I don't use bows enough :P
[2:07] <Dengar708> plus only used to doing team v team
[2:08] <Dengar708> I am liking this axe thought
[2:08] <Dengar708> we can do a free for all 1v1v1 :P
[2:08] <Katyusha> hah
[2:08] <Katyusha> You up for it?
[2:08] <Dengar708> also the axe I was using for the first one is technically equal with your stick in damage
[2:08] <ejano> ooh have you heard of that game
[2:08] <ejano> capture the
[2:08] <Dengar708> only deals 9.75
[2:08] <ejano> pinacle
[2:09] <Katyusha> oh
[2:09] <Katyusha> Like a ladder tower?
[2:09] <Katyusha> thing
[2:09] <ejano> kinda
[2:09] <Dengar708> those are so weird
[2:09] <Dengar708> How about we do a battle
[2:09] <Dengar708> we all get diamond stuff
[2:09] <Dengar708> and can choose 1 enchant for each piece of equipment
[2:09] <Dengar708> as in the special ones
[2:09] <Dengar708> so 6 enchantments total
[2:10] <Dengar708> as we have armour sword/axe and then the bow
[2:11] <Dengar708> kat weapon of choice?
[2:11] <Dengar708> axe or sword?
[2:12] <Katyusha> Sword
[2:12] <Dengar708> ejano sword or axe?
[2:12] <Dengar708> I guess ejano will play laterer
[2:12] <Dengar708> come over here
[2:13] <ejano> is
[2:13] <ejano> there a command for countdown
[2:13] <Dengar708> and tell me what enchants you want on items :P
[2:13] <Dengar708> nope
[2:13] <ejano> on console or something
[2:13] <ejano> I swear there used to be
[2:13] <Dengar708> here is list
[2:13] <Dengar708> http://dev.bukkit.org/bukkit-plugins/custom-enchantments/pages/all-enchantments/
[2:14] <ejano> I want
[2:14] <ejano> gooey
[2:14] <ejano> c:
[2:14] <Katyusha> Can i have un-nerfed vamp?
[2:14] <Katyusha> =P
[2:15] <Dengar708> hah
[2:15] <Dengar708> it is still OP
[2:15] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[2:15] <Dengar708> ejano you want to play?
[2:15] <ejano> sure
[2:16] <Dengar708> what weapon?
[2:16] <ejano> fish
[2:16] <Dengar708> uhh
[2:16] <ejano> a gooey fish
[2:16] <ejano> xD
[2:16] <Katyusha> Well chosen
[2:16] <Dengar708> how about a gooey sword or something D;
[2:16] <ejano> ok
[2:16] <Dengar708> kat what enchant on sword?
[2:16] <ejano> back in the day I had a slime skin
[2:17] <Katyusha> I'll go gooey
[2:17] <ejano> goo party
[2:17] <Katyusha> I had a derpy wood skin
[2:17] <Katyusha> =P
[2:17] <ejano> mistakes
[2:17] <ejano> hvae been made
[2:17] <Katyusha> https://lh3 googleusercontent com/-duhZPV7rxAw/Uh3Wg7izCWI/AAAAAAAAACQ/6OcsPGYaJPE/w140-h140-p/11984
[2:17] * ejano was kicked from #main by Server
[2:17] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[2:18] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[2:18] <Katyusha> runnn
[2:18] <Dengar708> D;
[2:18] <Katyusha> hahaha
[2:18] <Dengar708> ran infront of volley
[2:19] <Katyusha> It was intentional
[2:19] <Katyusha> ;)
[2:19] <Dengar708> so what enchants do you want on armour pieces?
[2:19] <ejano> slimeballs should be like snowballs
[2:19] <Katyusha> Oh jesus
[2:19] <Dengar708> or just want me to put them based on what you want ot happen?
[2:19] <Katyusha> One of my old gmail profile pics
[2:19] <ejano> ok seriously
[2:19] <Katyusha> Was me with a full blown afro
[2:20] <ejano> are we gonna use those enchants
[2:20] <ejano> because some are very op
[2:20] <ejano> like 'enlightened'
[2:20] <Dengar708> yes c:
[2:20] <ejano> enlighted*
[2:20] <ejano> wow
[2:20] <Dengar708> enlighted is actually medocre since i fixed it
[2:20] <Dengar708> 30% proc chance now
[2:20] <Dengar708> and lasts a few seconds
[2:20] <Katyusha> ejano, Queen of slimes
[2:20] <Dengar708> of healing
[2:20] <Dengar708> lie <5
[2:20] <ejano> yep
[2:20] <Dengar708> like*
[2:21] <ejano> ok I will take that one I suppose
[2:21] <ejano> cause whynot
[2:21] <Dengar708> 3 more :P
[2:21] <Dengar708> I chose like all the defensive abilities
[2:22] <ejano> well
[2:22] <ejano> if its a 3 way battle
[2:22] <ejano> and im gonna die first
[2:22] <ejano> I'll have that Tnt one
[2:22] <Katyusha> haha
[2:22] <ejano> self destruct
[2:22] <Dengar708> turned off as it destroys land
[2:22] <Dengar708> and can be used to grief
[2:22] <ejano> oh
[2:22] <Dengar708> same with bombard and a few others
[2:22] <Dengar708> and kind of boomy sounding one is off
[2:22] <Dengar708> any*
[2:23] <ejano> omg
[2:23] <ejano> springs
[2:23] <ejano> xD
[2:23] <ejano> yes
[2:23] <ejano> then cursed
[2:23] <ejano> +endershift
[2:23] <Dengar708> cursed, one of the few I had to buff T-T
[2:24] <Dengar708> and on bow?
[2:24] <Katyusha> Firework
[2:24] <Katyusha> :D
[2:24] <Dengar708> ha that is turned off
[2:24] <Dengar708> because laggy as balls
[2:24] <Katyusha> Molotov
[2:25] <Dengar708> turned off as of massive fires
[2:25] <ejano> aha firework
[2:25] <Dengar708> bombardment is also off
[2:25] <Dengar708> and makes rob and I sad
[2:25] <Dengar708> as it does tnt falling rather than arrow rain :(
[2:25] <Katyusha> Piercing
[2:25] <ejano> no ok
[2:25] <ejano> ye piercing
[2:25] <ejano> that one too
[2:25] <ejano> to make things interesting
[2:26] <Katyusha> What are these?
[2:26] <Dengar708> kat your armour enchants?
[2:26] <Dengar708> slime blocks
[2:26] <Dengar708> made of slime
[2:26] <Katyusha> oo
[2:26] <ejano> xD
[2:26] <Dengar708> so kat what armour enchants :P
[2:26] <Katyusha> Heml, implants
[2:26] <Dengar708> turned off as OP as hell
[2:26] <Katyusha> Boots spring
[2:27] <Katyusha> Helm molten
[2:27] <Katyusha> Chest cursed
[2:27] <Katyusha> Legs Hardened
[2:28] <Dengar708> oh and just for my armour
[2:28] <Dengar708> I have obbyshield, enlighted, endershift, gears
[2:28] <ejano> these are the best for making beds
[2:28] <Dengar708> lifesteal axe
[2:28] <Dengar708> and piercing bow
[2:28] <Katyusha> How many arrows?
[2:29] <Dengar708> 16?
[2:29] <Katyusha> Why not
[2:29] <Dengar708> grab your armour and stuffs :P
[2:29] <Katyusha> haha
[2:29] <Dengar708> ejano
[2:29] <Dengar708> stuffs in chest :P
[2:30] <Katyusha> oh
[2:30] <ejano> food?
[2:30] <Katyusha> All your crits belong to us
[2:31] <Dengar708> the never need to eat life :P
[2:31] <Dengar708> you two ready?
[2:31] <ejano> yee
[2:31] <Katyusha> worth
[2:31] <Dengar708> fight!
[2:32] <Katyusha> haha
[2:32] <Dengar708> lag
[2:34] <Katyusha> Either this is really close
[2:34] <Katyusha> Or someone's running
[2:35] <Dengar708> gg
[2:35] <ejano> wow
[2:35] <Dengar708> I crit so many times T-T
[2:35] <ejano> that was weird
[2:35] <Dengar708> half your armour is broken
[2:35] <ejano> I was at no damage for a good 90% of that
[2:35] <ejano> lol
[2:35] <Dengar708> I was really confused as to why you wern;'t dying
[2:35] <Dengar708> was about to say ejano pls turn off hax
[2:35] <ejano> then at the end I was getting hit more
[2:35] <ejano> xD
[2:35] <Dengar708> as your hat broke
[2:36] <Dengar708> hat and boots broke
[2:36] <ejano> ah
[2:36] <Dengar708> I have an axe
[2:36] <Dengar708> and deal extra durability damage
[2:36] <Katyusha> Well
[2:36] <ejano> yeah I was suddenly down to 2 hearts
[2:36] <Katyusha> I got slaughtered pertty early on
[2:36] <Katyusha> Which was confusing
[2:36] <ejano> you gotta jump more spastic
[2:36] <ejano> xD na jks
[2:36] <Dengar708> ejano did it say that you got a rush of energy?
[2:36] <ejano> look at my armour
[2:36] <Dengar708> ejano was good with the bow
[2:36] <ejano> kat
[2:36] <Dengar708> I got really close to dying a few times against it
[2:37] <Katyusha> lol
[2:37] <Dengar708> then you look at mine
[2:37] <Dengar708> because axes deal a ton of durability damage each hit
[2:37] <ejano> oh
[2:37] <ejano> I gotta go to dinner
[2:37] <Katyusha> kks
[2:37] <Katyusha> Seya
[2:38] <Dengar708> I had a lifesteal axe as I knew you guys would go for all bow sniping T0T
[2:38] <ejano> gudnite
[2:38] <Dengar708> cya
[2:38] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[2:38] <Katyusha> well
[2:39] <Dengar708> have a special item
[2:39] <Dengar708> for playing c:
[2:39] <Katyusha> haha
[2:39] <Katyusha> Btw, i concede defeat, you are a vastly superior Pvper to I
[2:39] <Katyusha> xD
[2:39] <Dengar708> bouncy ball c:
[2:39] <Katyusha> oo
[2:40] <Dengar708> bop me with it
[2:40] <Katyusha> Can I test it out?
[2:40] <Dengar708> oh right
[2:40] <Dengar708> knockback resist on armour
[2:40] <Dengar708> rty nopw
[2:40] <Katyusha> xD
[2:40] <Dengar708> try now*
[2:40] <Dengar708> aww it doesn't work on items :(
[2:40] <Katyusha> D:
[2:40] <Dengar708> gimme 1 sec
[2:42] <Katyusha> Boing!
[2:42] <Dengar708> bop me
[2:42] <Katyusha> Test it out?
[2:42] <Katyusha> knockback
[2:42] <Dengar708> damnit boing work D;
[2:42] <Dengar708> a sec
[2:42] <Katyusha> xD
[2:43] <Katyusha> Needs to be on a sword?
[2:43] <Dengar708> or it is being weird D:
[2:43] <Dengar708> pass here
[2:44] <Dengar708> hmmm
[2:44] <Dengar708> permissions maybe
[2:44] <Dengar708> makes no sense
[2:44] <Dengar708> but maybe
[2:45] <Dengar708> would explain how you died so fast compared to ejano
[2:45] <Katyusha> hmm
[2:45] <Katyusha> My jumpy boots didn't work after I'd respawned, either
[2:46] <Dengar708> but they worked before
[2:46] <Dengar708> so it is weird
[2:46] <Katyusha> yeah
[2:46] <Katyusha> Well
[2:46] <Katyusha> relog
[2:46] <Dengar708> maybe kill you and see if it works after?
[2:46] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[2:46] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[2:46] <Dengar708> gooey doesn't work on items :(
[2:46] <Katyusha> nope
[2:47] <Dengar708> hmmm
[2:47] <Katyusha> Relog didn't work
[2:47] <Katyusha> But
[2:47] <Dengar708> will need to talk to rob
[2:47] <Dengar708> when it works you will see :P
[2:47] <Katyusha> Something lauched me into the air when i relogged
[2:47] <Katyusha> xD
[2:47] <Dengar708> can I test something on you?
[2:47] <Katyusha> Is it just against Admin I can't use it
[2:47] <Katyusha> Sure
[2:48] <Dengar708> well that is ice aspect working well
[2:48] <Dengar708> more like trap
[2:49] <Dengar708> hmm
[2:49] <Dengar708> try hitting a mob with the axe
[2:49] <Dengar708> well sword
[2:49] <Katyusha> Didn't work
[2:49] <Dengar708> hmm
[2:49] <Dengar708> gimme 1 sec to check permissions
[2:49] <Katyusha> you try using it, again
[2:50] <Dengar708> hmm
[2:51] <Dengar708> yeah will have to find permissions I guess
[2:51] <Dengar708> hmm
[2:51] <Dengar708> try shooting me with this
[2:52] <Dengar708> shoot me in face
[2:52] <Katyusha> I'll shhot with normal 1st
[2:52] <Katyusha> as damamge gague
[2:52] <Dengar708> ninja skills
[2:52] <Dengar708> blocks arrow
[2:52] <Katyusha> *damage
[2:53] <Dengar708> that the piercing bow?
[2:53] <Katyusha> Nope
[2:53] <Katyusha> This is
[2:53] <Dengar708> use the piercing one
[2:53] <Dengar708> okay yeah the permissions are off for non OP
[2:53] <Dengar708> because if it was on
[2:53] <Dengar708> that would of like done half of my hp
[2:54] <Katyusha> http://dev bukkit org/bukkit-plugins/custom-enchantments/pages/permissions/
[2:55] <Dengar708> already checked that
[2:56] <Dengar708> I am literally the newest admin and one of the newest to console
[2:56] <Dengar708> basically need rob
[2:56] <Dengar708> rob is currently incapitated
[3:01] <Katyusha> https://youtu be/7hQwKzjzedI?t=9m25s
[3:01] <Katyusha> In config yml
[3:01] <Katyusha> There's an option
[3:02] <Katyusha> RequirePermissions
[3:02] <Katyusha> However
[3:02] <Katyusha> That'd probably let them do /ce
[3:03] <Dengar708> try doing /ce menu
[3:03] <Dengar708> anything happen?
[3:03] <Katyusha> Still no perms
[3:04] <Dengar708> try the sword on sheep
[3:04] <Katyusha> Worked
[3:04] <Dengar708> well there is that problem sovled
[3:04] <Dengar708> and you can't do /ce menu?
[3:04] <Katyusha> Nope
[3:04] <Dengar708> k good
[3:05] <Katyusha> And I can't enchant items
[3:06] <Dengar708> ?
[3:06] <Katyusha> Tried
[3:06] <Katyusha> ./ce enchant gooey 2
[3:06] <Katyusha> No perms
[3:06] <Dengar708> good
[3:06] <Dengar708> I assumed as much :p
[3:06] <Katyusha> Better safe than sorry
[3:07] <Katyusha> =P
[3:08] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[3:09] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[3:09] <Dengar708> wb
[3:09] <Dengar708> oh hey it works on items
[3:10] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[3:10] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[3:10] <Dengar708> want me to do the bouncy ball over sword?
[3:11] <Katyusha> If it works, definately
[3:12] <Katyusha>
[3:12] <Dengar708> ?
[3:12] <Katyusha> Is that server IP?
[3:12] <Dengar708> try the ball
[3:12] <Dengar708> idk
[3:12] <Katyusha> I'll try
[3:12] <Katyusha> brb
[3:12] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[3:12] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[3:13] <Katyusha> Yep
[3:13] <Katyusha> Should get better ping on a direct connect
[3:13] <Katyusha> :D
[3:13] <Dengar708> :P
[3:13] <Katyusha> Works
[3:16] <Dengar708> go enchant things
[3:16] <Dengar708> get new enchants :P
[3:16] <Katyusha> I'll need to get an enchant table first
[3:16] <Katyusha> =P
[3:17] <Katyusha> Which I think is a job for tomorrow
[3:17] <Katyusha> I'm probably gonna go finish the quest in witcher
[3:17] <Katyusha> Thanks for the PvP contest
[3:17] <Katyusha> Seya
[3:18] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[3:39] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:40] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:49] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:54] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:54] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:04] * Inferno_Panda (Inferno_Panda@Inferno_Panda) has joined #main
[5:05] <Inferno_Panda> hello
[5:09] <Dengar708> Hello!
[5:10] <Inferno_Panda> how are you?
[5:10] <Dengar708> not too bad
[5:10] <Dengar708> finally got my first plugin I implemented working T-T
[5:11] <Inferno_Panda> thats good that its working
[5:11] <Inferno_Panda> but bad that the plugins arent working (except that one now :P)
[5:12] <Dengar708> only implemented one plugin
[5:12] <Inferno_Panda> oh
[5:12] <Dengar708> was more issues with getting permissions
[5:12] <Dengar708> we have a ton of others put in by the other admins
[5:13] <Dengar708> I am just the newest admin
[5:13] <Inferno_Panda> oh, yeah i understand
[5:13] <Inferno_Panda> herp derp
[5:14] <Inferno_Panda> congrats on that btw
[5:14] <Inferno_Panda> :D
[5:15] <Inferno_Panda> other than the plugin thing, how is being an admin going?
[5:15] <Dengar708> I have to do actual work than just being a mod T-T
[5:16] <Inferno_Panda> sounds fun XP
[5:18] <Dengar708> well I have to go sleep
[5:18] <Dengar708> cya
[5:18] <Dengar708> have fun :P
[5:18] <Inferno_Panda> cya
[5:18] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:19] * Inferno_Panda (Inferno_Panda@§bInferno_Panda§r) Quit (§eInferno_Panda left the game.)
[5:44] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[6:00] <ejano> I:
[6:00] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[6:02] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[6:04] <ejano> §ffus
[6:08] <ejano> §ffus
[6:15] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[6:15] <ejano> >.>
[6:15] <Katyusha> Wat
[6:15] <ejano> hola
[6:15] <Katyusha> At 11;15
[6:15] <ejano> ssh
[6:15] <Katyusha> You're nearly as bad as me
[6:15] <Katyusha> =P
[6:15] <ejano> its terrible
[6:15] <ejano> im too lazy to read a book
[6:15] <Katyusha> :o
[6:15] <Katyusha> that's next level lazy
[6:16] <Katyusha> Like my new toy?
[6:16] <ejano> o.o
[6:16] <ejano> ah
[6:16] <ejano> rightio yes very nice
[6:16] <Katyusha> huh
[6:16] <Katyusha> Your house is coming along nicely
[6:16] <ejano> eh
[6:17] <ejano> this is just the court yard
[6:17] <ejano> =PP
[6:17] <ejano> too lazy to build the actual rooms
[6:17] <ejano> I can't decide if I'll have hidden passages or not
[6:17] <Katyusha> I always have some in my houses
[6:17] <Katyusha> I have 4 seperate ones in the mage tower and room
[6:18] <ejano> I used to have this huge mansion
[6:18] <Katyusha> Map reset?
[6:18] <ejano> and I built it so
[6:18] <ejano> yea
[6:19] <ejano> so that you know the walls are seperate, (double walled)
[6:19] <ejano> not just same material for both inside and out
[6:19] <Katyusha> ooh
[6:19] <Katyusha> Wow
[6:19] <ejano> which Im planning on doing with this
[6:19] <ejano> and what that means is
[6:19] <Katyusha> I always go full dwarvish
[6:19] <Katyusha> And go underground
[6:19] <ejano> for corners of a room
[6:19] <ejano> theres a gap
[6:20] <ejano> and so I made the outer wall 1 space apart from the inner wall
[6:20] <ejano> = room for secret passage
[6:20] <ejano> then some gaps allowed for redstone wiring
[6:20] <Katyusha> I just hook mine up to furnaces
[6:21] <ejano> lol
[6:21] <Katyusha> When you use the furnace the passage opens for 3 or so secs
[6:21] <ejano> o:
[6:21] <ejano> interesting
[6:21] <ejano> but ye that mansion we used for 'hide and seek' type game with ghosts and ghost busters
[6:21] <ejano> where people hid around
[6:22] <ejano> so funny this one spot, it was on the first floor
[6:22] <ejano> but you could only get there through a passage on the 2nd floor
[6:22] <ejano> and flick a lever and it shifts this redstone lamp, so you can lookthrough a peekhole into the
[6:22] <ejano> entrance hall
[6:23] <ejano> :') the trolls
[6:23] <Katyusha> =P
[6:24] <Katyusha> Do you need any stone?
[6:24] <Katyusha> Have 16 stacks on me atm
[6:24] <Katyusha> =P
[6:24] <ejano> uh sure?
[6:24] <ejano> C:
[6:24] <Katyusha> *20
[6:24] <ejano> hooly
[6:25] <Katyusha> 10 stacks?
[6:25] <ejano> sure
[6:25] <Katyusha> Enjoy
[6:26] <ejano> thaanks
[6:26] <Katyusha> c:
[6:26] <ejano> >:c
[6:27] <Katyusha> Accept generosity
[6:27] <Katyusha> =P
[6:27] <ejano> rood
[6:27] <Katyusha> https://www youtube com/watch?v=ZcsZmxEYl6Q
[6:27] <ejano> cant
[6:28] <ejano> ermagerd
[6:28] <ejano> its generosity
[6:28] <ejano> :PP
[6:28] <Katyusha> xD
[6:36] * Katyusha was kicked from #main by Server
[6:36] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[6:36] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[6:36] <ejano> wb'
[6:36] <ejano> o
[6:36] <Katyusha> Well
[6:36] <Katyusha> Good time for the server to remove my blocks
[6:36] <Katyusha> lol
[6:36] <ejano> :/
[6:37] <Katyusha> Hopefully none of it went into the lava
[6:38] <Katyusha> lag test'
[6:45] <ejano> welp
[6:45] <Katyusha> hmm>
[6:45] <ejano> time for 'sleeps'
[6:45] <Katyusha> Yeah
[6:45] <ejano> thats a term right
[6:46] <Katyusha> meh
[6:46] <ejano> well it is now
[6:46] <Katyusha> It's english
[6:46] <Katyusha> Pull a shakespeare
[6:46] <ejano> aha
[6:46] <ejano> ye
[6:46] <Katyusha> Well
[6:46] <ejano> well see ya
[6:46] <Katyusha> night then
[6:46] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[7:12] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[7:12] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[7:16] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[13:02] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[13:02] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[18:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:42] <Dengar708> people should get on D;
[18:51] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[18:51] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:58] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:31] <Dengar708> §fyol
[19:49] <Dengar708> gm 1
[20:02] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:13] * SharkBate19 (SharkBate19@SharkBate19) has joined #main
[20:13] <Dengar708> hey
[20:13] <Dengar708> \o
[20:13] <SharkBate19> hey
[20:15] <Dengar708> here take these
[20:15] <SharkBate19> oh, thanks
[20:16] <Dengar708> gotta get to enchanting and try and enchant new enchants :P
[20:17] <SharkBate19> fair enough then
[20:36] <Dengar708> c:
[20:37] <SharkBate19> Its funny, ever since hunger games they are the most popular servers
[20:38] <Dengar708> people just enjoy killing eachother and stuff
[20:38] <Dengar708> I am going to be doing some pvp stuff in an hourish
[20:38] <Dengar708> because events with new enchantments c:
[20:39] <SharkBate19> you do that, i'm not a pvp person,
[20:40] <Dengar708> mm
[20:40] <Dengar708> I generally just host pvp things as it requires near no prep
[20:41] * Dragonlady63 (Dragonlady63@Dragonlady63) has joined #main
[20:41] <Dengar708> Hello \o
[20:41] <Dragonlady63> hi all
[20:41] <Dragonlady63> boo
[20:41] <SharkBate19> Dragon and I do things together, as she lives with me
[20:42] <Dengar708> mm
[20:42] <Dengar708> welp time to make some kits for the random mass murdering later
[20:43] <SharkBate19> you do that, im off to collect me some goodies
[20:43] <Dengar708> §fyol toor shul
[20:43] <Dengar708> §fyol toor shul
[20:43] <Dengar708> §fyol toor shul
[20:47] <Dengar708> you two should also join factions :P
[20:47] <Dengar708> get the free stuffs
[20:48] <SharkBate19> we were in a faction on an other server but it ain't going any more, was medieval based adventure 1
[20:49] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[20:49] <Dengar708> very few servers last forever
[20:50] <SharkBate19> This one i like, only very fer use it now
[20:50] <Dengar708> Rob and I are trying to change that
[20:51] <SharkBate19> have you considered adding plugins
[20:51] <Dengar708> issue is finding good ones to add
[20:51] <Dengar708> I added one for more enchantments around 2 days ago
[20:52] <SharkBate19> sounds reasonable
[20:52] <Dengar708> a few other admins have their own ones they want to add in later
[20:52] <SharkBate19> time will only tell then won't it
[20:52] <Dengar708> but most require a lot of prep work to get them to be intergrated nicely
[20:52] <Dengar708> like quests and stuff
[20:52] <Dengar708> and the people who do most of the coding for such things are rob and I
[20:53] <SharkBate19> okay
[20:54] <Dengar708> and then we have to balance items T-T
[20:54] <SharkBate19> -_- lots of work, won't come asking for my jelp I suck with technology
[21:03] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[21:04] <Dengar708> hey cuppeh c:
[21:04] <Cuppinator> hiya'
[21:04] <SharkBate19> hello
[21:04] <Dengar708> welp I have found my bow of choice T-T
[21:05] <Dengar708> cuppeh come see this <3
[21:05] <Cuppinator> Was quests just removed alltogether?
[21:05] <Dengar708> uhh
[21:06] <Cuppinator> o.o
[21:06] <Dengar708> shoots multiple arrows at once
[21:06] <Dengar708> which bypass armour
[21:06] <Dengar708> and cause thunder
[21:06] <Cuppinator> Ugh, now I need to re-add it
[21:07] <Dengar708> link me on steam and I can toss it in
[21:07] <Dengar708> will take like 1 sec
[21:07] <Dengar708> already have console on
[21:07] <Dengar708> or send on skype :P
[21:08] <Dengar708> shuffle bows are still cool
[21:08] <Cuppinator> well
[21:08] <Cuppinator> it's easier to send a link via skype than type it out
[21:08] <Cuppinator> :P
[21:09] <Dengar708> I need the download link T-T
[21:10] <Dengar708> 0% trust on that download site >_>
[21:10] <Cuppinator> jenkins?
[21:10] <Dengar708> yeah
[21:11] <Cuppinator> looking for an alernative link but not having much luck
[21:11] <Cuppinator> screw it I'll just re-upload t for ya
[21:12] <Dengar708> how trustworthy is it?
[21:12] <Cuppinator> any preferances as to where I upload?
[21:12] <Dengar708> dropbox?
[21:12] <Dengar708> dropbox is just best in general
[21:12] <Cuppinator> k, let me download it for this pc, :P
[21:14] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[21:15] <Dengar708> hey kat :P
[21:15] <Katyusha> Hey
[21:15] <Cuppinator> hiya
[21:15] <Dengar708> psst kat
[21:15] <Dengar708> want to see my new bow c:
[21:16] <Katyusha> Love to
[21:16] <Cuppinator> aaaannnnddd I have to go, will be back in an hour, :/
[21:16] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[21:16] <Katyusha> haha
[21:16] <Katyusha> Not Op at all
[21:16] <Dengar708> was better before
[21:17] <Dengar708> figured out the effect volley does now :P
[21:17] <Katyusha> -_-
[21:17] <Katyusha> gooey doesn't work again
[21:17] <Dengar708> higher level volley = more arrows
[21:18] <Dengar708> 1 sec
[21:18] <Dengar708> try now
[21:18] <Dengar708> want to design some armour for you in pvp?
[21:18] <Dengar708> axes and swords :P
[21:18] <Dengar708> and need to add bows
[21:19] <Katyusha> I dunno
[21:19] <Katyusha> I think I'll wotk on my build today
[21:19] <Katyusha> Finiched the floor last night
[21:19] <Dengar708> mm
[21:19] <Katyusha> *Finished
[21:20] <Dengar708> well hopefully more people will get on for the pvp in like 45 minutes
[21:20] <Katyusha> Lets hope so
[21:21] <Dengar708> o-o
[21:21] <Dengar708> did I just telefrag a mob
[21:22] <Dengar708> server does not like it when I hit mulitple enemies with shuffle and volley
[21:25] <Dengar708> kat
[21:25] <Dengar708> catch :P
[21:25] <Dengar708> so you can get to enchanting
[21:25] <Dengar708> comes from my stash of stuff I got pre admin
[21:25] <Katyusha> Appreciated
[21:26] <Dengar708> 100% effective weapon
[21:26] <Katyusha> =P
[21:26] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[21:27] <Dengar708> greatest counter to gooey is shuffle
[21:27] <Dengar708> you hit the person up
[21:27] <Katyusha> Swap positions with
[21:27] <Dengar708> they shoot you
[21:27] <Katyusha> them
[21:27] <Katyusha> min air
[21:27] <Katyusha> *mid
[21:27] <Dengar708> at least gooey makes so you need to have feather falling boots
[21:27] <Katyusha> haha
[21:28] <Katyusha> Mabye smash is
[21:28] <Katyusha> stomp
[21:28] <Katyusha> stomp sorry
[21:28] <Dengar708> stomp doesn't work on people
[21:28] <Dengar708> from what I have seen
[21:28] <Katyusha> D:
[21:29] <Dengar708> we can test here :P
[21:29] <Dengar708> catch me D;
[21:29] <Katyusha> Nothing
[21:30] <Dengar708> well a proper test would be to fall around 80 blocks
[21:30] <Dengar708> and see if that kills you as well
[21:30] <Katyusha> hah
[21:30] <Katyusha> Why not?
[21:31] <Katyusha> Are you taking dmg from the falls?
[21:31] <Dengar708> yes
[21:31] <Katyusha> How much?
[21:31] <Dengar708> that one did about 5 hearts to me
[21:31] <Katyusha> Ahk
[21:31] <Dengar708> through roll from acrobatics
[21:33] <Dengar708> got rocket boots working :D
[21:33] <Katyusha> :D
[21:35] <Dengar708> here
[21:35] <Katyusha> Who're you expecting to come on for the PvP tournament?
[21:35] <Dengar708> idk
[21:35] <Dengar708> put them on
[21:35] <Dengar708> have an item in hand
[21:36] <Katyusha> haha
[21:36] <Katyusha> Awesome
[21:37] <Dengar708> might make them reward for a quest
[21:37] <Katyusha> That'd be cool
[21:46] <SharkBate19> be back later folks, family business
[21:46] <Katyusha> Seya
[21:46] * SharkBate19 (SharkBate19@SharkBate19§r) Quit (§eSharkBate19 left the game.)
[21:47] <Dengar708> psst kat if you get any new enchantments tell me c:
[21:47] <Katyusha> Will do
[21:48] * Dragonlady63 (Dragonlady63@Dragonlady63§r) Quit (§eDragonlady63 left the game.)
[21:49] <Katyusha> Punch I
[21:50] <Katyusha> For level 30
[21:50] <Katyusha> haha
[21:51] <Katyusha> Uber lag
[21:51] <Katyusha> brb
[21:51] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[22:11] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[22:11] <Cuppinator> back
[22:12] <Cuppinator> also, 10/10 have no idea where the download all button is on jenkins -.-. Do I really need to down
[22:12] <Cuppinator> load the individual parts and re-organize them?.....
[22:14] <Dengar708> idk
[22:14] <Dengar708> I can try and do it from there
[22:15] <Dengar708> want me to just use it?
[22:15] <Dengar708> but if things go wrong it is your fault D;
[22:15] <Cuppinator> ?
[22:15] <Cuppinator> hold on I'll scan it
[22:15] <Dengar708> yolo?
[22:15] <Dengar708> no yolo?
[22:16] <Dengar708> maybe yolo?
[22:16] <Cuppinator> *Shrugs*
[22:16] <Dengar708> yes no
[22:17] <Dengar708> which one
[22:17] <Cuppinator> I guess, can't find it elsewhere
[22:17] <Dengar708> then I need to run a quick server restart
[22:17] <Dengar708> k it is in
[22:17] <Dengar708> lemme grab the restart command >_<
[22:18] <Dengar708> bam restart time
[22:19] <Cuppinator> good o
[22:19] <Dengar708> will be active after restart
[22:19] <Cuppinator> could ye have not stoppe the server and let it restart itself tho?
[22:19] <Dengar708> will take around 10 seconds
[22:19] <Dengar708> I forced said restart :P
[22:19] <Dengar708> so it activates it
[22:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:21] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[22:21] <Cuppinator> Well the server lives, thats thats good, :P
[22:21] <Dengar708> plugin borked
[22:21] <Dengar708> gimme a see
[22:23] <Cuppinator> Ah
[22:23] <Dengar708> zip folder pls
[22:23] <Dengar708> need to unzip it I guess
[22:24] <Cuppinator> have they doen the stupid zip folder in a zip folder shit?
[22:24] <Dengar708> seems like it
[22:25] <Dengar708> I can't read this D:
[22:25] <Dengar708> http://puu.sh/kmbHT/ab28f0340a.png
[22:25] <Cuppinator> o.o
[22:26] <Cuppinator> yeah that.... what the hell
[22:31] <Cuppinator> Ah shite, did a thing
[22:31] <Cuppinator> Don't ask how but managed to type in the thing for starting up the rpgf screen --.--
[22:31] <Cuppinator> despite it, y'know, already being open...
[22:32] <Dengar708> gg
[22:32] <Cuppinator> I have zero clue how to undo the thing, :/
[22:33] <Cuppinator> askin rob, :I
[22:35] <Dengar708> kk
[22:38] <Cuppinator> fixed
[22:42] <Dengar708> I assume you mean the thing
[22:42] <Cuppinator> yes
[22:42] <Dengar708> not the plugin
[22:43] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[22:43] <Cuppinator> hiya
[22:43] <ejano> :D heyy!!
[22:43] <Cuppinator> I wouldn't have the foggiest whats up with the plugin tbh
[22:46] <Dengar708> hey ejano
[22:46] <ejano> hai
[22:46] <Dengar708> pretty sure they double jare'd it
[22:46] <Dengar708> jar'd*
[22:46] <Dengar708> so would need to reupload after being unzipped
[22:46] <Dengar708> because idk how to unzip it in this situation
[22:47] <Dengar708> want to see something cool ejano?
[22:47] <ejano> ice?
[22:48] <ejano> =P
[22:48] <ejano> vapow
[22:48] <Dengar708> teleporty bow
[22:48] <Dengar708> which fires a volley of arrows
[22:49] <ejano> does it spin you around or do you have to turn around again
[22:49] <Dengar708> have to spin
[22:49] <Dengar708> nvm
[22:49] <Dengar708> don't have to
[22:49] <ejano> interesting
[22:50] <ejano> ooh
[22:50] <ejano> where/what on earth is dis
[22:50] <Dengar708> this was the grand market
[22:50] <Dengar708> baivo is making into something else now
[22:50] <ejano> looks like a buildcomp area
[22:51] <Cuppinator> as a marketplace
[22:51] <Dengar708> cupp
[22:51] <Cuppinator> but he killed that off for some-reason
[22:51] <Cuppinator> ye
[22:51] <Dengar708> can you upload an unzipped version of the plugin somewhere?
[22:51] <Cuppinator> I can try
[22:52] <Cuppinator> however that link for the download only downloads the jar file
[22:53] <Cuppinator> and I can't see anything within that jar that needs 'unzipping'
[22:53] <Dengar708> i'll just ask rob
[22:53] <Dengar708> for help
[22:54] <Cuppinator> mmk
[22:54] <Dengar708> that is cool as hell :O
[22:54] <Cuppinator> like this file called UUIDFetcher.class is a jumbled bunch of crud but
[22:55] <Cuppinator> actually, all the class files are too...
[22:55] <Dengar708> I will just ask rob D:
[22:55] <Cuppinator> I'm just looking, :/
[22:56] <Cuppinator> this song
[22:56] <Cuppinator> https://www.youtube.com/watch?v=l09H-3zzgA
[22:57] <Cuppinator> badlink^
[22:57] <ejano> does not exist
[22:57] <Dengar708> ^
[22:57] <Cuppinator> stupid I/l's
[22:57] <Cuppinator> https://www.youtube.com/watch?v=L09H-3zzgA
[22:58] <Cuppinator> bear with me
[22:58] <Cuppinator> https://www.youtube.com/watch?v=I09H-3zzgA
[22:58] <Cuppinator> ohgod, derp
[22:58] <ejano> :/
[22:58] <Cuppinator> https://www.youtube.com/watch?v=_l09H-3zzgA
[22:58] <Cuppinator> there
[22:58] <Cuppinator> 4th times the charm, xD
[22:59] <Cuppinator> da da wow wew weow wew
[23:00] <ejano> uhnope
[23:00] <ejano> missed
[23:00] <Cuppinator> WIP?
[23:00] <ejano> sneakysnoo
[23:00] <ejano> im in creative
[23:01] <Dengar708> durnit ejano
[23:01] <ejano> I just got a great idea right
[23:01] <ejano> dammit
[23:01] <ejano> an archery field
[23:01] <ejano> yas
[23:01] <Cuppinator> Da da do do Da da doo doo
[23:02] <Dengar708> ejano bow duel me c:
[23:02] <ejano> mmmmmmnaa
[23:02] <Dengar708> :(
[23:02] <ejano> maybe ina sec
[23:02] <ejano> xD
[23:02] <ejano> trying to figure out stuf
[23:02] <Dengar708> I wonder if it is possible
[23:03] <Dengar708> to shoot someone just after they release an arrow
[23:03] <Dengar708> resulting in them hitting themselves
[23:03] <Cuppinator> brb
[23:03] <Dengar708> or just make someone using a gun
[23:03] <Dengar708> shoot themselves
[23:04] <Dengar708> just be all like running whilst they spray arrows
[23:04] <Dengar708> turn and shoot them and swap positions making them shoot themselves
[23:05] <Cuppinator> roode
[23:05] <Cuppinator> Dammit stokes yusogud
[23:07] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:07] <ejano> hey!
[23:07] <Cuppinator> aaaaaaah nbn.co hurry up and bring the nbn an area over already!
[23:07] <Baivo> I need one of those firework bows fam
[23:07] <Cuppinator> hiya
[23:07] <Dengar708> hey baivo
[23:07] <Baivo> Also dem flamethrowers *hngg*
[23:08] <Dengar708> how about no
[23:08] <Baivo> k
[23:08] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:08] <Dengar708> banned firework thing already :p
[23:08] <Cuppinator> rekt
[23:08] <ejano> why?
[23:08] <Cuppinator> *server explodeas*
[23:08] <ejano> oh
[23:08] <Cuppinator> well not really but
[23:08] <ejano> lag
[23:08] <Cuppinator> I think you get what I mean
[23:08] <ejano> ?
[23:09] <Cuppinator> dammit 1.9 come already
[23:13] <Dengar708> cuppeh
[23:13] <Dengar708> have you seen the thing?
[23:13] <Cuppinator> ?
[23:13] <Cuppinator> o.o
[23:14] <Dengar708> firework display
[23:14] <Cuppinator> interdasting
[23:14] <Cuppinator> toggleable?
[23:14] <Dengar708> can also have
[23:14] <Dengar708> fire crackers
[23:15] <Cuppinator> mahface
[23:15] <Cuppinator> ahhhh
[23:15] <Dengar708> also traps c:
[23:16] <Cuppinator> will remain online but playing openttd
[23:16] <Dengar708> lel
[23:17] <Cuppinator> screen is partially still visible tho
[23:17] <Cuppinator> so can will see chat, :P
[23:17] <Dengar708> hnnng
[23:17] <Cuppinator> rooode
[23:17] <Dengar708> what is this
[23:17] <Dengar708> even
[23:17] <ejano> wanna help me make railway track
[23:18] <ejano> its kinda like a rollercoaster
[23:18] <Dengar708> can I use explosives?
[23:18] <ejano> uh
[23:18] <ejano> not too big
[23:18] <Cuppinator> don't you hate it when youtube does a wave of video removals on stuff your watching?
[23:18] <Dengar708> mm
[23:18] <ejano> just need this area to go that way a bit more
[23:18] <ejano> yes!
[23:19] <Cuppinator> currently stuck in what I'm watching 'cause I dun wanna watch subbed stuff and everything else is th
[23:19] <Cuppinator> e wrong ep, :/
[23:19] <Dengar708> wyere we go ejano
[23:19] <ejano> more
[23:19] <Dengar708> where*
[23:19] <ejano> 30 blocks more that way
[23:20] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:20] <ejano> wasnt me
[23:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:21] <Cuppinator> balmes ej anyway
[23:21] <Cuppinator> blames*
[23:23] <Cuppinator> ack trying to generate a decent map on openttd is a pain
[23:23] <ejano> thats good deng
[23:26] <Cuppinator> watcher doin
[23:26] <ejano> rollercoaster type
[23:26] <ejano> thing
[23:26] <ejano> C:
[23:26] <Cuppinator> fait o
[23:26] <Cuppinator> fair o*
[23:27] <Dengar708> I did about 30 blocks ejano
[23:27] <ejano> ye is gut
[23:36] <ejano> llook fun?
[23:37] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:37] <ejano> wb
[23:37] <Dengar708> bleh game pls
[23:38] <Dengar708> what are you trying to do D:
[23:38] <ejano> ok so I want to make a moving archery range
[23:38] <ejano> only you are the one moving
[23:38] <Dengar708> k
[23:38] <ejano> and you come along here
[23:38] <ejano> shoot an item
[23:38] <ejano> it falls into hopper
[23:38] <ejano> to be collected elsewhere
[23:38] <Dengar708> ah
[23:38] <ejano> what do you think?
[23:38] <Dengar708> that seems cool
[23:39] <Dengar708> except minecarts move stupidly fast
[23:39] <ejano> hmm.. yeah
[23:41] <ejano> lol, completely ignores gate
[23:41] <Dengar708> yeah
[23:42] <Dengar708> to aim quickly you need like 15 blocks leway
[23:42] <Dengar708> remember also charging time
[23:43] <Dengar708> on bows
[23:43] <ejano> I don't expect them to get every mark
[23:43] <ejano> its like, centre will be 10 pts/diamond or gold thing
[23:43] <ejano> outside will be less
[23:44] <Dengar708> I can do this D:<
[23:44] <Dengar708> ejano I am ready
[23:44] <Dengar708> too many
[23:44] <ejano> omg
[23:44] <Dengar708> D;
[23:44] <ejano> xD
[23:44] <ejano> er
[23:45] <ejano> you need to be non creative
[23:45] <Dengar708> then you just look at the first target
[23:45] <ejano> otherwise they just die
[23:45] <Dengar708> k
[23:45] <Dengar708> set this up
[23:45] <Dengar708> I got this
[23:45] <Dengar708> damnit minecarts
[23:45] <ejano> hmm
[23:45] <ejano> it seems
[23:45] <Dengar708> stop being weak D;
[23:45] <ejano> your minecart
[23:45] <ejano> die
[23:45] <ejano> d
[23:45] <Dengar708> I need to give it like 12312312 hp
[23:45] <Dengar708> 1 sec
[23:46] <ejano> you can do that?
[23:46] <Dengar708> yeah
[23:47] <Dengar708> lock and load
[23:47] <Dengar708> D;
[23:47] <ejano> darn
[23:47] <Dengar708> too much hp maybe
[23:47] <ejano> can u just
[23:47] <ejano> hit 1
[23:47] <ejano> xD
[23:48] <Dengar708> or minecarts are bad D;
[23:48] <ejano> hmm but what else
[23:48] <ejano> boats lel
[23:48] <ejano> hmm.. boats do gve you more control
[23:48] <Dengar708> I can make it unbreakable
[23:48] <Dengar708> but this is 100% unbreakable
[23:49] <ejano> nailed it?
[23:49] <Dengar708> make like a shooting range c:
[23:50] <Dengar708> okay time to use better weapons c:
[23:50] <Dengar708> using a boe
[23:50] <Dengar708> bow*
[23:50] <ejano> boeboe!
[23:50] <ejano> aha remember that guy
[23:51] <Dengar708> ejano you ready for this c:
[23:51] <ejano> ohedrd
[23:51] <ejano> gerd*
[23:51] <Dengar708> I am shooting beams c:
[23:51] <Cuppinator> yes, good old boeboe
[23:52] <ejano> c:
[23:52] <Dengar708> I need faster draw bows
[23:53] <Cuppinator> woo, making some profit form the oil industry
[23:53] <Dengar708> need to fix up my speed shooting
[23:54] <Cuppinator> prizes?....
[23:54] <Dengar708> ejano
[23:54] <Cuppinator> or were they just a thing to put on?
[23:54] <Dengar708> use this
[23:54] <ejano> ye prizes
[23:54] <ejano> this take off area is too fast
[23:54] <Dengar708> then you can't shoot it
[23:54] <ejano> I feel
[23:55] <ejano> eh, I think thats fine so far
[23:55] <Dengar708> mm
[23:55] <ejano> just need magical minecarts
[23:55] <Dengar708> cuppeh want to try?
[23:55] <Dengar708> just grab your arrow launcher of choice c:
[23:56] <Cuppinator> eh, openttd'in
[23:56] <Dengar708> bleh
[23:59] <ejano> dangit deng
[23:59] <Dengar708> ?
[23:59] <ejano> that part is supposed to slow u down
[23:59] <ejano> -P
[23:59] <ejano> =P
[23:59] <Dengar708> without the lever
[23:59] <Dengar708> it stops you

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.